My

Mcombo®

MONTAGEANLEITUNG

Hollywoodschaukel

@055-4092DE\D










Montageanleitung

Zubehorteile

Ax1 A1x1 Bx2
Balken Balken Bein (hinter)
Cx2 Dx1 D1x1

Bein (vorher)

Verbindungsstange

R

Verbindungsstange

Fx1

Gx2

\

T

Getrankehalter Sitzrahmen Armlehne
Hx1 Ix2 Jx2

Ruckenlehne-Rahmen

Schaukelstange (vorher)

Schaukelstange (hinter)

Lx1

\3\

Dach

Ox3

Sitzkissen

-2




Montageanleitung

2X

12X

2X

Schraubengruppe
AA M8X100 AB M8X95 AC M8X90 AD M8X80
H 6X 2X E 2X 2X
AE M8X78 AF M6X95 AG M6X68 AH M6X50
2X 4X 2X 2X
Al M6X32 AJ M6X20 AK M8 AL M6
1X 8X 14X 9X
AM AN AO AP
Gl %@ =
AQ




Montageanleitung

1.1 Zwei Baklen #A #A1 miteinander verbinden.
1.2 Das Bein(vorher) #C mit dem Bein(hinter) #B verbinden.

2.1 Zwei Verbindungsstangen # D #D1 miteinander verbinden.
2.2 Verbindungsstangen #D #D1 an den Beinen(hinter) #B befestigen.




Montageanleitung

3.1 Getrankehalter #E an den Beinen(vorher) #C und den Beinen(hinter)
#B befestigen.

3.2 Die Getrankehalter #E aufstellen.

A

4.1 Armlehnen #G mit dem Rickenlehne-Rahmen #Hverbinden.
4.2 Armlehnen #G mit dem Sitzrahmen #F verbinden.




Montageanleitung

5.1 Schaukelstangen (hinter) #J an den Armlehnen #G befestigen.
5.2 Schaukelstangen (vorher) #l an den Armlehnen #G und dem Sitzrahmen #F
befestigen.




Montageanleitung

7.Die Hollywoodschaukel mit dem Dach #L bedecken.

8.1. Das Dach #L mit den Schrauben befestigen.
8.2. Sitzkissen #O an den Sitzrahmen #F binden.




Vielen Dank fur Inre Geduld bei der Montage.






Mcombo®

Pfillo GmbH [mlzz[m]| | [=]HEE
Tel: 0049-(0)21511561192 I -
E-Mail: pfillo.de@gmail.com ]

Kreuzweg 60,47809 Krefeld, Deutschland E r E

Mcombo.de

MCombo-Amazon.de



